

营运车不按时“体检”最高罚5000元

客车、危货运输车辆被列为管理重点,加严车辆综合性能检验周期和频次

本报9月27日讯(记者 梁莹莹 通讯员 张连波 曲明皓) 27日,记者从烟台市运管处了解到,针对客车、危货运输车辆已经成为道路运输安全管理重中之重的实际情况,《道路运输车辆技术管理规定》(交通运输部令2016年第1号,以下简称1号部令)改变了原有的车辆分类原则,将客车、危货运输车辆列为管理重点,加严了车辆综合性能检验周期和频次。

据介绍,客车、危货运输车辆和公交车自首次经国家机动车辆注册登记主管部门登记注册不满60个月的,每12个月进行1次检测和评定;超过60个月的,每6个月进行1次检测和评定。普货、出租、教练车等其他运

输车辆自首次经国家机动车辆注册登记主管部门登记注册的,每12个月进行1次检测和评定。

市运管处工作人员告诉记者,按照1号部令的要求,对于不按规定周期和频次进行车辆综合性能检测和技术等级评定的,道路运输管理机构将处以1000元以上5000元以下罚款。

另外,车辆技术档案是从新车购置到报废整个过程中,全面准确详实记载车辆基本情况、主要性能、运行使用、维护修理、车辆变更、事故损坏、检测评定等内容的车辆历史资料,是了解车辆性能和技术状况变化,掌握车辆使用、维修规律的重要资料。1号部令要求,道路运输经营者应按照“一车

一档”的原则建立车辆技术档案,并在车辆所有权转移、转籍时随车移交。

据介绍,车辆技术档案的主要内容包括车辆基本信息;车辆技术等级评定情况;客车类型等级评定或者年度类型等级评定复核信息;车辆维护和修理情况(含《机动车维修竣工出厂合格证》);车辆主要零部件更换情况;车辆变更情况;行驶里程变化情况;对车辆造成损伤的交通事故等记录八方面。

对于车辆技术档案的式样,交通运输部制定出台了《道路运输企业车辆技术管理规范》(JT/T 1045-2016),道路运输经营者可按照该标准要求建立车辆技术档案。

相关链接

使用报废车等行为将面临罚款

1号部令规定,道路运输经营者有下列行为之一的,县级以上道路运输管理机构应当责令整改,并予以警告;情节严重的,处以1000元以上5000元以下罚款:

- (1)道路运输车辆技术状况未达到《道路运输车辆综合性能要求和检验方法》(GB18565)的;
- (2)使用报废、擅自改装、拼装、检测不合格以及其他不符合国家规定的车辆从事道路运输经营活动的;
- (3)未按照规定的周期和频次进行车辆综合性能检测和技术等级评定的;
- (4)未建立道路运输车辆技术档案或者档案不符合规定的;
- (5)未做好车辆维护记录的。



威青高速三处施工“十一”前完工

威青高速烟台段三处路面施工,分别是威青高速威海方向101KM-99KM,半幅封闭半幅通行;威青高速威海方向113KM-110KM,半幅封闭半幅通行;威青高速威海方向138KM-136KM,半幅封闭半幅通行。三处施工将于10月1日前全部竣工,过路司机可合理安排出行路线。烟台高速交警海阳大队提醒过路司机,在施工路段行驶,一定要减速慢行,施工路段全部限速60KM/h,杜绝在施工区掉头逆行等违法行为。 本报记者 柳斌 摄影报道

烟台一高职入选省首批“省优质”建设学校

本报9月27日讯(记者 李楠楠) 目前,全国高校“双一流”建设正在如火如荼展开。27日省教育厅公布了第一批山东省优质高职院校建设工程立项建设学校名单,烟台职业学院榜上有名。此次山东共确定了16所

学校为第一批山东省优质高等职业院校建设工程立项建设单位。根据规划,到2020年,要建设6所以上具有国际先进水平和20所以上具有国内先进水平的优质高职院校,打造山东高等职业教育优质品牌。

烟台旅游质监所公布假期投诉电话

本报9月27日讯(记者 秦雪丽 通讯员 盖颖) “十一”黄金周与中秋节即将到来,为确保广大市民度过一个安全有序、丰富多彩的假期,烟台市旅游质量监督所对外公布旅游投诉电话,方便市民维权。

首先注意审查旅游活动组织单位的资质,在选择旅行社时,要确认旅行

社的经营范围。注意查看工商部门颁发的营业执照和旅游管理部门颁发的《旅行社业务经营许可证》《旅行社分社备案登记证明》《旅行社服务网点备案登记证明》。

选择跟团出游的市民一定要选择信誉度高、诚信度好的旅行社。烟台市旅游投诉电话:6270842,6212301。

实力演绎极致色彩视界,创维黑骑士S8强势来袭!

购创维OLED电视送10天9晚彩云之南双人双飞豪华游

近几年来,OLED技术不断成熟,其具有自发光、全黑显示、视角更广等优势,发展前景愈加被业内人士看好,甚至被业界称之为下一代显示技术。而作为国内OLED电视领导品牌,创维积极推动OLED显示技术的快速发展,推出了极具匠心设计的OLED新品电视——黑骑士S8,携超强硬件配置强势来袭,宛如一个身披帅气铠甲、手持锋利长剑的名将,堪称液晶电视终结者!

作为未来显示技术的代表,创维黑骑士S8依然采用了“自带创新属性”的OLED面板,得益于其天生纤薄的优势,让背板中框浑然一体。为了让产品变得更加美观,创维黑骑士S8电视的机身厚度降到仅为4.7mm,让人惊叹,宛如客厅的一件工业艺术品!

不仅如此,创维黑骑士S8

采用的OLED面板,无需背光源,不会发出有害蓝光波段,实现超广视角显示,极大提升了色彩精准度和对比度,让用户轻松拥有健康的视界。所以创维黑骑士S8更像是一名保护我们眼睛的将士,为我们打造了一个清晰健康的精彩视界。

除此之外,OLED屏核心采用的OLED发光材料是一种透明发光物质,可通过像素控光独立精准控制画面的每个细节,呈现电视画面的局部细节层次感和整体画面通透感,形成极限对比。另外,创维黑骑士S8在画面对比度、可视角度和运动画面等环节都达到了全新的水准,可完美呈现世界最真实的样子,画面细节尽显。

值得一提的是,创维黑骑士S8还搭载了超高清显示技术的Dolby Vision。Dolby Vision

是显示行业在色彩、亮度、对比度等维度上十分苛刻的技术标准,而OLED屏可以轻松满足。除拥有卓越的画面质感外,创维黑骑士S8还搭载了魔音技术+以及享誉全球的JBL音响。让用户可以身临其境地感受到每一丝声音透露出来的真实情感,好听到耳朵竖起来!

拥有这么多硬件优势的创维黑骑士S8,搭载了6.0酷开系统,与腾讯视频和企鹅TV达成合作。让电视拥有海量的影视资源,精彩内容一网打尽,而酷开精灵还可实现截屏分享功能,和朋友一起悦享精彩。

除此之外,创维黑骑士S8还有千款热门经典游戏,以及全民K歌TV版唱歌应用功能,各种各样的娱乐玩法让你在家不再无聊,周末可以玩得更嗨皮!

另外,在这个人工智能时



代,创维黑骑士S8特色卖点是AI智能语言精灵。它能让你与繁杂的操作步骤说再见,根据你的指令,精准识别并快速响应。只要将影视剧的名字说出来,便可一秒实现观看,超便捷体验。创维黑骑士S8不仅优化了我们的操作,更是提高

了观影品质。创维黑骑士S8,液晶电视终结者!

重磅消息:购买创维OLED无蓝光电视送10天9晚彩云之南双人双飞豪华游!活动地点:烟台各大商场创维专柜以及直营店,详询18615957565 赵经理。